

Кадышева Надежда

30.09.96.



# Надежда КАДЫШЕВА СОБИРАЕТ КОСТЮМЫ, КАРТИНЫ И ГОТОВИТ БОРЩИ

«ШАРМАН-ШОУ»  
Вторник,  
18.05, РТР

*Аннексия - 1996 - 30 сентя - с. 23*

Удивительно, как в стране попсы и халявы пробился к успеху изначально некоммерческий фольклорный ансамбль «Золотое кольцо» с его солисткой заслуженной артисткой России Надеждой Кадышевой. Поп-звездочки грызут себе локти, завидуя тиражам альбомов «Золотого кольца». Выпущено четыре альбома, последний получил название «Очаровательные глазки». В него вошли такие народные хиты, как «Вот кто-то с горочки спустился», «Живет моя отрада», «Цыганочка с выходом».

Недавно семья Кадышевых (муж Надежды, Александр Костюк, руководит «Золотым кольцом») приобрела просторную уютную квартиру в Москве. Это, сами понимаете, косвенно подтверждает коммерческий успех фольклорного ансамбля. Из достоверных источников стало известно, что новоселы уже навели порядок в квартире, хотя постоянные гастроли мешали этому.

Одну комнату Надежда решила отвести под домашний музей сценических костюмов. Их скопилось немало, ведь к новой концертной программе Кадышева всегда заказывает изысканные платья, головные уборы. Многие из них – подлинные произведения швейного искусства.

Недавно певица со своими художниками начала готовить очередную коллекцию костюмов. Все они бу-

дут сшиты в русской стилистике: отделка мехами, украшение самоцветами.

Кроме того, в новой квартире найдется место и для Надиной коллекции живописи. Полотна провинциальных живописцев Кадышева собирает давно, привозя из каждой поездки по стране интересные работы.

Особое внимание Надежда как истинная хозяйка уделила оборудованию кухни. Певица хорошо готовит, балуя кулинарными изысками супруга и сына Гришу. Александр Костюк родом с Украины, поэтому обожает борщ, фаршированные овощи, голубцы, вареники. Как призналась Надежда, готовить эти блюда она научилась у родителей мужа в Мелитополе.